



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в образовательном форуме в международном детском центре «Артек»



5 октября 2017 года в международном детском центре «Артек» состоялось открытие II Всероссийского форума «Детский лагерь – новое образовательное пространство». В мероприятии приняли участие сотрудники Следственного комитета Российской Федерации и кадеты.

На форуме обсуждались содержание образовательных программ детского центра и подходы к формированию партнерского образовательного пространства, направленного на развитие и профессиональный выбор детей и молодежи, а также обсуждались вопросы совершенствования деятельности по организации отдыха детей.

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации совместно с ФГКОУ ВО



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

«Академия Следственного комитета Российской Федерации» представили дополнительную образовательную общеразвивающую программу «Юный следователь», направленную на формирование у детей интереса к изучению работы следователя.

В ходе мероприятия генеральному директору «Артека» Алексею Каспржаку вручена медаль Следственного комитета Российской Федерации «За отличие».

Напомним, что в августе 2016 года при активном участии сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и Академии Следственного комитета Российской Федерации в «Артеке» стартовал новый образовательный проект для детей «Юный следователь».

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1169267>